ORG.0012.5.11.2019
Protokół nr 11/ZOSBiPP/2019
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w dniu 17.09.2019 r.

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 15:30 w Starostwie Powiatowym
w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki przywitał wszystkich
i stwierdził, że jest quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. Nagranie 
z Komisji stanowi załącznik do protokołu
.
W posiedzeniu uczestniczyli również:
- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie – Klaudia Wojnarowska,

- Inspektor ds. Ochrony Zdrowia – Dorota Kłos,
- Koordynator Projektów Fundacji Medicover - Karolina Kryszkiewicz,

Porządek posiedzenia:

1) Przyjęcie porządku posiedzenia.

2) Zapoznanie się z programem profilaktyki nadwagi i otyłości PoZdro.

3) Zapoznanie się ze stanem realizacji wniosków Komisji.

4) Informacje bieżące Zarządu.

5) Ustalenie terminu i miejsca komisji wyjazdowej.

6) Wolne wnioski i sprawy różne.

7) Zamknięcie posiedzenia.

Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki przedstawił porządek posiedzenia
. Zaproponował, żeby zamiast punktu drugiego wpisać zapoznanie się z programem profilaktyki nadwagi i otyłości PoZdro. Zapytał, czy są jakieś uwagi.
Uwag nie było.
Ad.2 Zapoznanie się z programem profilaktyki nadwagi i otyłości PoZdro 

Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki poprosił o zabranie głosu Koordynatora Projektów Fundacji Medicover – Karolinę Kryszkiewicz.

Koordynator Projektów Fundacji Medicover - Karolina Kryszkiewicz przedstawiła program profilaktyki nadwagi i otyłości PoZdro
.
Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki otworzył dyskusję.
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki, Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec, Radna Magdalena Mika-Kosior, Radna Jolanta Zawadzka-Ładecka, Inspektor ds. Ochrony Zdrowia – Dorota Kłos.
Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki sformułował wniosek do Zarządu 
o przedstawianie kosztów (opartych o konkretne dane liczbowe) realizacji modułu I oraz modułu II przedstawionego przez Fundacje Medicover programu "PoZdro!" w szkołach ponadpodstawowych. Komisja prosi o przedstawienie powyższych wyliczeń do połowy października. 
Komisja głosami za – 9, przeciw – 0, wstrzymujących się –  0 jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała wniosek.
Ad.3 Zapoznanie się ze stanem realizacji wniosków Komisji.
Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki przedstawił wnioski Komisji formułowane od początku roku bieżącego wraz z odpowiedziami
.

Głos zabrali: Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec, Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki, Inspektor ds. Ochrony Zdrowia – Dorota Kłos, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie – Klaudia Wojnarowska, Radny Grzegorz Pruszczyk, Radna Magdalena Mika-Kosior.
Ad.5 Ustalenie terminu i miejsca komisji wyjazdowej.
Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki zaproponował, żeby kolejne posiedzenie wyjazdowe odbyło się 08 października 2019 r. o godzinie 13.00 w Domu Pomocy Społecznej w Górze Kalwarii i w Powiatowym Ośrodku Interwencji Kryzysowej.
Ad.4 Informacje bieżące Zarządu.
Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec poinformowała, że w najbliższym czasie zostanie otwarta nowa filia Powiatowego Ośrodka Interwencji Kryzysowej w dawnym budynku pogotowia nad kawiarnią „Czarna” w centrum Piaseczna.
Ad.6 Wolne wnioski i sprawy różne.
Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki zapytał, czy są jakieś wolne wnioski i sprawy różne.

Nie było.
Ad.7 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Krzysztof Kasprzycki ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.

Komisja zakończyła się o godz. 17:05.
Przewodniczący 
Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej,

Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego

    Krzysztof Kasprzycki
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